



信阳第二十一届国际茶文化节

暨2013中国(信阳)国际茶业博览会部分参展企业风采

安化御品轩茶业有限公司

湖南省安化御品轩茶业有限公司坐落于风景秀丽、山清水秀的雪峰山脉东端——益阳市安化县东坪镇,资江水贯穿全县境内,山区气候温度好,境内峰峦起伏,云雾弥漫,溪流纵横,资水从西南到东北贯穿全境。自古以来,这里就是全国闻名的黑茶主产区,“山崖水畔,不种自生”、“潭邵之间有渠江,中有茶而多毒蛇猛兽……渠江薄片,其色如铁,而芳香异常”。

该公司设备先进,工艺完善,技术力量雄厚,拥有安化茶叶资源优势,以更新的理念,更完美的产品,用山里人的朴实、宽阔、诚信、博大的情怀、精致携手,共赢天下;企业使命是:资源成就责任,能力成就势力,努力必有收获,事业体现价值;企业质量方针:做好人、交好友、喝好茶,创建一流的茶文化,引导茶产业健康发展。

安徽大业茗丰茶叶有限公司

安徽大业茗丰茶叶有限公司系安徽茶叶进出口有限公司控股子公司,集茶叶种植、生产、包装、销售、科研、茶文化传播为一体,作为当今时代的新徽商,扎根皖山皖水,依托安徽茶叶进出口有限公司的雄厚实力,专注于国内市场的销售推广。其立足优越基础,整合优势资源,推广优异茗品,着力打造中华名优茶品集大成的高端展销平台,让徽茶之芬芳绽放于四海。

公司旗下名品荟萃,现拥有“迎客松”、“国礼徽茶”、“国茶6+1”、“大业”、“茗丰”等系列品牌,“迎客松”品牌被国家三绿工程办公室评为十大放心茶畅销品牌之一,并于2005年在马德里协定国进行了国际注册。

该公司秉承“弘扬茶文化、发展茶经济、兴大业力效国家、创效益回馈社会”的企业宗旨,恪守“以人为本、相互促进、共谋发展”的经营管理思想,不断强化和优化自身建设,顺应知识经济时代潮流,组建专业化品牌运作及销售团队。大力推行品牌战略,适时提出发展思维和新战略,引导产业发展,塑造百年品牌,创造和谐生活,奉献自然、健康、纯正茶品。

湖南白沙溪茶厂股份有限公司

湖南白沙溪茶厂股份有限公司,其前身为湖南省白沙溪茶厂(国有),沿革承接于1939年,湖南省建设厅委派茶叶管理处副处长,留学日本九州大学的农学士彭先泽先生组建的湖南省砖茶厂,至今已有七十余年的悠久历史。白沙溪近一个世纪以来风雨兼程,秉承“质量第一,顾客至上”的宗旨,发扬“团结、务实、诚信、创新”的精神,坚持“资源成就责任,能力成就实力”的企业使命,传承、开拓、创新、发展,逐步走上了科技含量高、经济效益好、资源消耗低、环境污染少、人力资源优势得到充分发挥的新型工业化道路。

白沙溪是中国黑茶的发祥地,湖南紧压茶的摇篮,曾创造了我国紧压茶史上的数个第一,即第一批黑砖茶、第一批茯砖茶、第一批花砖茶;挖掘、继承和发展了民间传统茶叶产品天、贡、生尖茶和花卷茶(俗称千两茶)。为湖南紧压茶事业的蓬勃发展提供了宝贵的资源,输送了大批的英才,早在1956年就被评为全国优秀茶厂,在我国紧压茶生产发展史上占有极其重要的地位。

福建儒家茶业有限公司

福建儒家茶业有限公司是2008年8月成立的一家综合性企业。公司以安溪铁观音为载体,大力弘扬中华茶文化,传承儒家思想,致力于生态茶园基地建设、茶叶科研及茶产业提升,实行“基地+公司+连锁加盟”一体化模式,构建和谐健康的极致生活。

公司创建以来,2008年10月荣获第七届世界安溪乡亲联谊大会茶王赛清香型铁观音银奖茶王;同年12月荣获海峡两岸茶文化交流会暨第四届中国(福州)安溪铁观音茶王赛浓香型铁观音金奖茶王,2010年11月,在首届海峡两岸(安溪)茶机具博览会铁观音音茶王大赛中夺得清香型铁观音银奖茶王,2011年8月又摘得“中茶杯”清香型铁观音音特等奖桂冠。

厦门潘龙家具装饰设计有限公司

厦门潘龙家具装饰设计有限公司成立于2004年8月,主要开发、生产、销售各类办公、酒店、豪宅、别墅家具。公司拥有专业空间规划工作室,承接办公、酒店、豪宅家具摆场设计及装饰配饰工程。目前,公司代理中山富邦、中山四海卡芬达、中信圣洛克、中国城市之窗等十多个国内外知名家具品牌,并创立厦门家具饰品的第一品牌——贝典家品,2007年创建运作厦门第一家专业茶店、茶馆、茶楼家具配套项目——潘龙一品茶艺家具。

贵州涪潭栗香茶业有限公司

贵州涪潭栗香茶业有限公司成立于2001年4月,是一家集茶园基地建设和茶叶生产、加工、销售、良种茶苗繁育为一体的茶叶专营公司,现为遵义市农业产业化经营市级龙头企业。公司现有流河渡、马山、复兴、洗马等茶园基地,并在永兴随阳山建设了1280亩高标准示范茶园,茶园总面积22618亩,至2006年已有2336亩茶园获中国农业科学院有机茶认证。基地环境优美,天然植被保护良好,森林覆盖率高,空气清新,水质清澈,土地肥沃无污染,雨量充沛,气候温和、十分适宜茶树生长,其中流河渡基地于2003年通过农业部抽检,被认定为全国无公害优质茶园基地。

2006年5月,该公司在永兴镇流河渡与马义村、中华村、流河渡村的茶农自发成立了“永兴镇流河渡有机茶种植专业协会”,并加入马山、复兴、洗马等地的茶农自发组织茶叶协会,积极协助协会开展工作,共同探索“公司+基地+协会+农户”的发展模式,形成以基地为龙头的有机茶产业带,实现了标准化、规模化种植,协会的成立提高了茶农组织化程度及抵抗市场风险的能力,达到共同发展的目的。

经过公司全体员工多年来的努力工作,提高了周边农户种茶的积极性,人均收入大幅提高,收到了较好的社会效益。公司确立“质量就是生命”的方针,秉承“绿色、生态、健康”理念,抓管理、重质量、树品牌、拓市场,为加快茶叶产业发展及促进地方经济发展,带动茶农增收致富,实现农民增收、企业增效、财政增长的发展战略目标而不懈努力。

贵州凤冈仙人岭锌硒有机茶业有限公司

贵州凤冈仙人岭锌硒有机茶业有限公司始建于1993年,位于中国西部茶海、中国富锌富硒有机茶之乡——贵州省凤冈县。公司是集有机茶种植、加工、营销、科研、生态旅游为一体的综合性企业,是贵州省农业产业化经营重点龙头企业。

十二五期间,该公司将投资8800余万元,打造和利用仙人岭景区的生态旅游资源,到十二五期末,公司将建成以仙人岭为中心的旅游生态观光群,其中包括仙人岭旅游接待中心、仙人岭陆羽茶坊、仙人岭有机茶园观光、仙人湖茗垂钓和观光、轿顶山品茗和民俗文化体验等,是集商务会议、旅游观光、休闲度假为一体的AAA级景区。

公司自建立以来致力于文化打造,陆羽塑像坐落于仙气凝聚的仙人岭茶文化广场;阅茶经山七千余字的陆羽《茶经》石刻,喝地道的“土家油茶”、观神秘的仙人岭“祭茶大典”等都让人感受到了公司浓厚的茶文化气息,中秋品茶、采茶歌、茶灯等,这一系列都是公司进行文化打造的重要体现。

公司以“茶树品种优良化、基地管理无害化、茶叶加工卫生化、茶叶产品标准化”为目标,按照循环经济现代茶叶发展模式,坚持以人为本、诚实守信、竭诚为广大客商服务,切实加强管理,弘扬茶文化,做实有机茶品牌,争创全国名优企业。

贵州凤冈浪竹有机茶业有限公司

浪竹有机茶业有限公司由1984年成立的贵州省凤冈县龙江有机茶业有限公司增资扩股后改制而成,经过20多年的建设和发展,公司现有有机茶园基地1600亩,基地农户茶园近万亩,企业固定资产达2000万元,下设陈氏茶庄、龙江一厂、龙江二厂、龙江三厂、遵义直销部、贵阳直销部及重庆(大渡口)浪竹茶叶连锁店等,企业年产有机绿茶40万斤,产值3000万元。公司生产出的富含天然锌硒春芽、翠芽、毛峰、毛尖、香露、珍珠玉叶茶等7大系列、十余个品种深受广大消费者欢迎,产品供不应求。

厦门潘龙家具装饰设计有限公司

厦门潘龙家具装饰设计有限公司成立于2004年8月,主要开发、生产、销售各类办公、酒店、豪宅、别墅家具。公司拥有专业空间规划工作室,承接办公、酒店、豪宅家具摆场设计及装饰配饰工程。目前,公司代理中山富邦、中山四海卡芬达、中信圣洛克、中国城市之窗等十多个国内外知名家具品牌,并创立厦门家具饰品的第一品牌——贝典家品,2007年创建运作厦门第一家专业茶店、茶馆、茶楼家具配套项目——潘龙一品茶艺家具。

一品茶艺家具,是潘龙旗下创新品牌,是厦门第一家专业茶店、茶馆、茶楼家具配套的企业。一品茶艺家具依托潘龙家具强大的产品开发、生产和销售网络,以其独特的经营理念、古典传统的设计风格、儒雅深厚的文化植入,深得国内外家具市场的赞许与追捧,并广受文人雅客挚爱。

潘龙人团结、拼搏、奋进,以“重质量、守信誉”的经营理念,诚信对待客户与同行业联盟,经过几年的努力,目前,已逐渐成为厦门和泉州家具业的一面旗帜。

潘龙家具产品坚持中国家具风格特点,结合欧美现代流行趋势,以豪放、典雅、实用的特点满足于客户的需求。公司同时经营厦门家具网,为厦门家具业走向网络化作出应有的贡献,引导着厦门家具走向一个新的舞台。

厦门山国饮艺茶业有限公司

厦门山国饮艺茶业有限公司是一家集茶叶连锁经营、进出口、电子商务、生产、加工、研发、文化为一体的综合性实业公司。旗下拥有山国饮艺茗茶专卖店、商务茶馆、北京大学茶文化研究所(武夷山)茶叶科技与经济研究基地、安溪西坪山国饮艺国际标准绿色茶叶基地、安溪山国饮艺茶叶加工厂、厦门山国饮艺茶具中心、山国饮艺物流中心、配货中心、山国饮艺茶食品加工厂、山国饮艺国内连锁管理运营总部、香港山国饮艺茶业进出口有限公司等。

山国饮艺茗茶源于中国铁观音发祥地——安溪西坪,总部位于福建厦门。公司成立于2002年,在第八代铁观音世家传人林玉辉的带领下,短短几年时间内取得了巨大的成就,目前在全国三百多个城市已有五百多家连锁分店,产品远销全球30多个国家,十年来,公司陆续获得了“上海世博会世博商业卡推荐商户”、“中国特许经营连锁百强企业”、“中国茶叶十佳品牌”、“中国茶产业十强连锁企业”、“北京大学、武夷学院茶叶科技与经济研究基地”等荣誉。

山国饮艺总部有一支由茶行业内精英所组成的优秀团队,这支团队拥有众多技术人才、品牌运作高手和营运专家,在多年的团结拼搏中形成了“军队+学校+家庭”的强大的企业文化,是一支名副其实的茶行业特种部队。十年来,山人人秉持“以人为本、追求卓越”的经营理念,形成了一套成功的立体营销模式,开中国茶业界之先河,朝着打造中国最受尊敬的茶业品牌的目标迈进。

湖南盛唐黑金黑茶发展有限公司

湖南盛唐黑金黑茶发展有限公司是以继承、传播、发展安化黑茶文化为己任,以做大做强黑茶事业为目标,以树立盛唐黑金黑茶品牌为战略,专营安化黑茶的企业。公司致力于种植、生产加工、科研一体化,全方位发展黑茶,谋求建立遍布全国的营销网络,力争打造成上市公司。

公司的核心价值观是:走共同富裕的道路,做有情有义的企业,努力做到:茶农、当地政府、投资方、合作方、公司员工、股东多方共赢,分享企业发展的成果。努力做到公司的股东重情义而轻财富;企业以员工为重,员工以企业为重。

台湾福寿山茶叶有限公司

台湾目前茶界高价位茶以海拔1500米以上高山为主要产区,而中部梨山地区又较富盛名,其中福寿山茶最令人向往。福寿山茶来自台湾合欢山脉福寿山农场,海拔2600米山坡上种植优良品

种青心乌龙,为目前台湾最高茶叶产地,常年笼罩在云雾之间,吸收天地正气,日月精华,日夜温差大,孕育出枝红叶厚的茶菁,产量稀少,是台湾最高级茶品,具有清、凉、甘、甜、气五大特色。

农场所种植的茶树生长于生育临界点之原始林处女地,土壤肥沃,无污染、无虫害以及日照充足,紫外线强,适合植物生长,午后常有云雾环绕,滋润叶片,其含天然丰沛之养料及微量元素,又因气候冷凉生育迟缓,故更较一般茶叶蓄积较多养分与各种维生素及芳香,堪称世界之最,且午后云雾缭绕降低茶汤的苦涩味。茶园保持生态环境,煞是用心,施用有机质肥料,每年仅进行2次至4次病虫害生物药剂防治,采摘前均送相关学术单位接受农药残留值检测,无残留之虞后,方行采制作业。因高山地区气候冷凉,茶树发育缓慢,每年仅于五、六月与九、十月间采制二期,所产茶皆以人工采摘,并在本厂制茶厂调制为茶叶成品,由于品质优,产量少,广受品茗大众所喜爱,年年供不应求。

福寿山超海拔的茶叶氨基酸与醇类成分高,咖啡因茶单宁等成分低,茶水刺激性低茶水绵密,香气秀雅,含有较高的果胶质,因此茶水的稠性高,汤色清澈,有似青苹果的香,茶水啜一口有高雅的茶香,甘甜不苦涩。

台湾拉拉山茶叶有限公司

台湾桃园县生产的包种茶、槌风茶、乌龙茶,无论品质与风味均不输他县市,地势最高的复兴乡,除了甜柿、竹笋、水蜜桃闻名全台,现在又多了一项特色产品——“拉拉山茶”。

拉拉山茶主要产地集中在中高海拔地区,栽种面积已达40公顷,年产量约4万斤,由于品质甚佳,茶农们之前多以其他知名茶区挂名行銷,今年则由桃园县农会举办的乌龙茶比赛,期藉此提升茶农制茶技术及品质。未来桃园县政府与桃园县农会与茶农携手合作,协助建立拉拉山乌龙茶的品牌,以提高知名度。

外界对于拉拉山印象,多半停留在水蜜桃,但当地的茶叶品质,一点也不输给阿里山。水蜜桃树有一定的生长期,拉拉山又属于水库水源保护区,不能过度开发,是可以将水蜜桃园区转作为茶叶,搭配定期制茶评鉴与比赛,以及打造“拉拉山乌龙茶”品牌,唯有如此才能真正提升茶农的收益。

台湾善濡茶业有限公司

台湾善濡茶业有限公司成立于1988年,前身为善濡茶文化讲堂,专营茶叶制作品评品管及茶器改良研发,并以茶艺文化之教育及推广工作为终身职志。

善濡茶行除阿里山茶区拥有自己的茶园外,全台各地均有大面积的合作茶园。且各茶园均备有完善的加工设备及制茶工厂,建立农药残留检测的体制,以严谨的精致流程从茶园管理延伸到工厂,为消费者提供消费的安全保障。

北京正锡兰茶叶有限公司

北京正锡兰茶叶有限公司成立2008年12月,公司拥有斯里兰卡HVA集团旗下世界顶级红茶品牌——英菲尼锡兰高地红茶的大中华地区独家代理权。源自锡兰高地100%有机无农残健康饮品,引进有机无农残的原茶基础上,立足国情,针对中国人口味进行改良,实现锡兰红茶文化与中国茶文化完美结合,满足中国消费者对绿色健康饮品的需求、对高品质的时尚追求。公司还诚邀热爱茶叶事业对红茶事业的强烈创业欲望及诚信信心人士,共同开发英菲尼红茶品牌市场,共同品味优雅生活,乐享尊贵人生。

台湾统喜企业有限公司

台湾统喜企业有限公司成立于1976年,以传承、发扬、推广茶文化,追求“绿色、低碳、健康、环保”的理念。公司拥有专业的种茶技术人员和茶叶专业质量检验员,并组建了“所研发、培育、种植、采收、包装”专业团队;呵护台湾卷茶山头上新采摘的每一片茶叶,

制作成浑然天成的琼浆玉液。为让每一位客人能够喝到甜润与甘醇的茶叶,公司专业技术人员将片片茶园以有机的栽培种植方式来耕耘茶区。企业奉行“德行天下,共享和谐;源自深山,地道好茶;至尊至上,有品有位!”的茶人精神,以茶育德,以德待人,以人为本,以本求真,以真化诚,以诚融情,以情感心,以心达静,以静悟道,以道行茶,以茶结缘,以缘会友。

总体来说,台湾知名的特色茶种多达十数项,有高山茶类、原生乌龙种、红茶类、绿茶类、青茶类,其高山茶类最为高端,依次是大禹岭、梨山、杉林溪及阿里山,其海拔均超过1800米以上的高山,也因高山终年云雾缭绕,全然生长于无污染的环境,所以能让口感甘醇香甜、喉香幽雅、水软生津,更因每年春、冬两季采收数量有限,故价格居高不下。众多学术研究提到,常喝台湾高山茶有助滋肾抗老化,并有养胃提神之效,高山茶也因终年位居海拔1800米——2600米生长,其多项研究指出为高氧饮品,并能使心浮气躁的心情经品饮后能平稳、安定其神,自然而然在中外人士心中评价极高,并相争收藏。台湾高山茶也是世界茶类中特殊具香味及口感,因而广受中西人士热爱茶饮的首选。

产品资质: 该公司产品均取得SGS绿盾无农药认证、ISO9001通过欧盟最大AFAQ验证通过及HACCP国际双重认证、GSP优良服务认证。

该公司郑重承诺:所有茶叶均产自台湾高山区域,所有茶品是有机茶园管理,使用天然肥料、无农药残毒,制作过程无污染。所出品的茶叶均为天然香味、花香、果香、奶香,都是天然的,所出品的茶叶天然回甘,口舌生津,绝不含人工甜味剂。

安徽良奇生态农业科技有限责任公司

安徽良奇生态农业科技有限责任公司位于国家级生态示范区——岳西县姚河乡,成立于2003年10月17日,注册资本1000万元。是一家集茶叶种植、加工、销售、文化传播于一体的省级农业产业化龙头企业,主要生产岳西翠兰茶叶、七仙女花茶和大别山印象系列土特产品,通过“公司+基地+农户”的模式建设生态茶叶示范基地3000余亩,销售网络遍布安徽、浙江、江苏、河南、湖南、广东、江西等省,并已辐射至北京、上海、厦门、成都等大中城市,产品供不应求。

公司拥有安徽翠兰茶业有限公司、安徽飞旗创业园有限公司、岳西县康生源生态农业发展有限公司、岳西县七仙女茶文化传播有限公司四个子公司和六个基地加工厂。本着“崇尚绿色,关爱生命”的企业宗旨,始终坚持“质量高于一切”的质量方针,已通过ISO9001—2000国际质量体系认证、ISO22000食品安全质量认证、有机茶园认证和茶叶、蔬菜制品、代用茶三项QS认证。

该公司是中国茶叶百强企业、安徽省产业十强企业、安徽省农业产业化龙头企业、安徽省重信用守合同企业、安徽省标准化良好行为企业、中国农业发展银行AA级信用等级企业、安庆市金融诚信企业、安庆市民营诚信企业、影响安庆六十商企等。“良奇”商标是“安徽省著名商标”、“安徽十大茶叶品牌”、“上海世博会最佳商标展示奖”、良奇牌“岳西翠兰”首创岳西县农产品“安徽名牌”并荣获中国、安徽第三届茶博会优质金奖、第五届中国义乌国际森林产品博览会金奖。

安徽黄山市祁眉茶旅有限公司

安徽黄山市祁眉茶旅有限公司位于全国生态示范区、风景秀丽的皖南茶乡——祁门县。所在地邻近世界自然文化遗产黄山,北连佛教圣地九华山,境内有国家级地质公园牯牛降,中国富硒山仙寓山。祁门自古盛产名茶,祁门红茶,蜚声海内外。

公司立足祁门,面向全国大市场,利用得天独厚的资源优势,以县委、县政府规划的环牯牛降圈政策为指导,以发展绿色产业,保护生态环境,以独特的生态环境,浓厚的地方文化为基础,突出名山、名茶的特色;综合开发仙寓山旅游,着力打造4A风景区为近期目标,以祁门高级红茶为特色产品,按照“公司+基地+农户”模式,全面实施农业产业化经营,带动农民增收、企业增效,努力将祁眉高端红茶打造为中国红茶第一品牌。

湖北汉家刘氏茶业有限公司

汉家刘氏茶在2011年中国茶叶企业品牌价值榜全国排

名第11位,湖北全省第二位。湖北汉家刘氏茶业有限公司是中国茶叶行业百强企业、省级重点龙头企业、农业部农产品示范企业、襄樊市十佳龙头企业、湖北绿茶第一方阵品牌企业,是汉口、襄阳著名的老字号。始建于北宋重和一年(1118),开山始祖为高祖44世孙、宋临安茶盐司刘延安公。宋大书画家米芾茶题“汉家刘氏茶坊”匾额,是最负盛名的中华老字号“茶”品牌,也是众多伟人、名人、成功人士及人民大众喜爱的品牌,具有丰厚的文化底蕴和历史积淀。

汉家刘氏茶坊坚持自采、自制、自销的特色,选择谷城800米高山铜锣观生态茶叶产区作为自己的生产基地,从源头上就保证了产品的天然无污染,另外还以高出国家标准近十项的检测保证产品的质量,在整个制作过程中没有使用任何化学物质,更不含重金属,着力打造“中国无铅茶”。汉家刘氏茶采用祖传特制工艺和秘方保鲜技术,加上现代真空包装、国际领先多重复合保鲜,保证茶叶保质保鲜期达到或超过18个月。汉家刘氏牌产品未以散装形式出现,坚持在谷城、襄樊、武汉、深圳实行专卖店制,不求快速发展,只求质量信誉第一,保证了产品的真实和同质。

宜昌萧氏茶叶有限公司

宜昌萧氏茶叶有限公司成立于1999年,主要经营茶叶销售2005年组建“宜昌萧氏集团”,变更为“宜昌萧氏茶叶集团有限公司”。

宜昌萧氏集团是湖北省首家集茶叶生产、加工、销售、科研为一体,跨农特产品、茶叶精深加工、商贸、物流、品牌策划多领域的茶产业集团公司。集团下属企业十四家,其中中日合资企业三家,下设茶叶加工厂70家,直接辐射射标准化茶叶基地30万亩,带动宜昌四县两区茶农20万人,按照“茶农员工”管理理念,落实订单收购合同,带动区域茶农收入持续稳定增长。

2008年年底,公司投资策划“萧氏集团茶产业高新科技工业园”项目。萧氏集团与日本知名茶类产品生产加工企业合作,在夷陵经济开发区投资15亿元、占地1000亩,借助中外茶业高科技和日本成熟的深加工技术和设备,综合开发茶饮料、茶食品、茶多酚、茶皂素、茶工艺品、茶化纤、茶包装、茶机械等产品,兴建与茶相关联的茶叶精制、茶食品、茶饮料、茶粉体、茶多酚、茶化纤、茶皂素、茶工艺品、茶包装、茶机械等加工项目,并配套建设茶文化研究中心、产品研发中心、茶业技能培训中心和茶产品检测中心。建成中国首个以茶叶为核心,集相关产业链为一体的国际化茶业工业园。

“萧氏”系列产品以“绿色、洁净、健康”为主题,先后荣获中国国际博览会金奖、湖北消费者满意商品、消费者喜爱十大名茶、湖北十大名茶、湖北名牌产品、湖北十大名牌农产品,世界绿茶大会金奖等荣誉。企业拥有注册商标40余件,各项专利18件。其中“萧氏”商标被认定为“中国驰名商标”,“茶叶清洁连续化加工工艺研究与应用”被认定为“湖北省重大科技成果”,处于全国领先水平。

恩施馨源生态茶业有限公司

恩施馨源生态茶业有限公司系俄罗斯“崔柳塔”集团公司与中国安溪制茶世家共同投资的中外合资企业。公司成立于2005年10月,主要从事乌龙茶及绿茶的生产、加工及销售。

基地及加工厂所在地于湖北咸丰县高乐山官坝生态园,该地平均海拔800米左右,所在地位邻近世界自然文化遗产黄山,北连佛教圣地九华山,境内有国家级地质公园牯牛降,中国富硒山仙寓山。祁门自古盛产名茶,祁门红茶,蜚声海内外。

公司立足祁门,面向全国大市场,利用得天独厚的资源优势,以县委、县政府规划的环牯牛降圈政策为指导,以发展绿色产业,保护生态环境,以独特的生态环境,浓厚的地方文化为基础,突出名山、名茶的特色;综合开发仙寓山旅游,着力打造4A风景区为近期目标,以祁门高级红茶为特色产品,按照“公司+基地+农户”模式,全面实施农业产业化经营,带动农民增收、企业增效,努力将祁眉高端红茶打造为中国红茶第一品牌。

公司总建筑面积10000平方米,现代化生产线100多条,精制加工工艺和生产设备全国一流。年加工能力600吨至1000吨。一期投入资金3500万元,已发展无性系乌龙茶基地6000余亩。品种有高山“冻顶乌龙”、“铁观音”和绿茶系列,均通过了各权威部门检验,并已获得了国家“绿色食品”认证及质量安全体系QS认证。

公司严格按照绿色、环保和无公害食品的要求,进行基地及生产加工管理,优质的原料和精湛的工艺为消费者提供一流的产品打下了坚实的基础,产品畅销于国内各大中城市,远销至东南亚、日本、韩国、俄罗斯、欧盟等国家和地区。